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Σελίδα 1  

Κλοπή Εγγράφων 
Γλωσσάριο 

Παρακάτω παρέχεται μια λίστα με τους κύριους ορισμούς που χρησιμοποιούνται στο Ασφαλιστήριο 
Συμβόλαιο, για την καλύτερη κατανόηση αυτού. 
 
Ασφαλιζόμενος: το άτομο του οποίου τα συμφέροντα προστατεύονται από την Ασφάλιση. 
 
Ασφάλιση: το παρόν Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο. 
 
Κώδικας οδικής κυκλοφορίας: το νομοθετικό διάταγμα 285/1992, όπως τροποποιήθηκε με τον χρόνο. 
 
Κάτοχος Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου: το νομικό πρόσωπο που εκτελεί το Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο. 
 
Άδεια οδήγησης: η άδεια οδήγησης ή το πιστοποιητικό που επιτρέπει στον οδηγό να οδηγήσει το όχημα. 
 
Αποζημίωση: το ποσό που οφείλει ο Ασφαλιστής στον Ασφαλιζόμενο στην περίπτωση απαίτησης. 
 
Όριο ασφαλιστικής ευθύνης: το μέγιστο ποσό που μπορεί να καταβληθεί από τον Ασφαλιστή στο πλαίσιο 
του Ασφαλιστηρίου, όπως ορίζεται στο παράρτημα του Ασφαλιστηρίου. 
 
Ασφαλιστήριο: το έγγραφο που αποτελεί απόδειξη της Ασφάλισης. 
 
Ασφάλιστρα: το ποσό οφειλόμενο στον Ασφαλιστή όπως ορίζεται στο Παράρτημα του Ασφαλιστηρίου. 
 
Συγγενής: Η λέξη «συγγενής» αναφέρεται στην/ον νόμιμη/ο σύζυγό του Ασφαλιζομένου, στους γονείς ή / και  
στους θετούς γονείς, στους πεθερούς, στους παππούδες, στα τέκνα ή / και στα θετά τέκνα, στα εγγόνια, στα 
αδέρφια, στους θείους, στα ανίψια και στα ξαδέρφια του Ασφαλιζομένου έως πρώτου βαθμού. 
 
Διάρκεια ασφάλισης: Είναι η περίοδος για την οποία ο Ασφαλισμένος είναι καλυμμένος από αυτή την 
ασφάλιση, από την ημερομηνία έναρξης μέχρι την ημερομηνία λήξης. 
 
Απώλεια ή κλοπή: σημαίνει κάποιο αντικείμενο το οποίο είτε έχει ακούσια χαθεί είτε έχει κλαπεί από τρίτο 
χωρίς την βοήθειά, την συγκατάθεσή ή τη συνεργασία του Ασφαλιζομένου. 
 
Ζημία: Σημαίνει μία απρόβλεπτη και ξαφνική υλική περιουσιακή ζημία που οφείλεται σε γεγονός τυχαία, βίαια 
και ανεξάρτητο της θέλησης του Ασφαλιζόμενου. Διευκρινίζεται ότι δεν καλύπτονται επακόλουθες ζημίες ή 
δαπάνες (π.χ. διαφυγόν κέρδος ή αποθετική ζημία). 
 
Διάρρηξη:  είναι η παράνομη είσοδος στην περιουσία κάποιου, με χρήση δύναμης ή βίας και με εμφανή 
σημάδια στο σημείο εισόδου από χημικά ή εργαλεία ή εκρηκτικά, με σκοπό την κλοπή ή τη διεξαγωγή βίαιων 
πράξεων. 
 
Όχημα: είναι αποκλειστικά το ΙΧ επιβατικό αυτοκίνητο ή ΙΧ φορτηγό ή μοτοσικλέτα, που ανήκει στον 
Ασφαλισμένο, τα στοιχεία του οποίου αναφέρονται στη πρώτη σελίδα του πιστοποιητικού ασφάλισης. 
 
Ασφαλιστής: αυτός που αναλαμβάνει να καλύψει τους κινδύνους που ασφαλίζονται στο παρόν, η αλλοδαπή 
Ασφαλιστική Εταιρία με την επωνυμία EIR Forsakring AB με έδρα τη Σουηδία, (Master Samuelsgatan 36, 
11157 Stockholm, Στοκχόλμη Σουηδία, VAT Number SE559166061701 Org: 559166-0617) η οποία 
δραστηριοποιείται στην Ελλάδα υπό το καθεστώς της Ελεύθερης Παροχής. 
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Σελίδα 2  

Γενικοί Όροι 01/06/2024 
Με το παρόν προσάρτημα και εφόσον έχει πληρωθεί το σχετικό ασφάλιστρο, βεβαιώνεται ότι η αλλοδαπή 
Ασφαλιστική Εταιρία με την επωνυμία EIR Forsakring  AB με έδρα τη Σουηδία, (Master Samuelsgatan 36, 
11157 Stockholm, Στοκχόλμη Σουηδία, VAT Number SE559166061701 Org: 559166-0617) η οποία 
δραστηριοποιείται στην Ελλάδα υπό το καθεστώς της Ελεύθερης Παροχής, αναλαμβάνει να παρέχει την 
κάλυψη «ΚΛΟΠΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ», όπως αυτή περιγράφεται στους πιο κάτω Όρους και μέχρι του ανωτάτου 
ορίου όπως αυτό αναφέρεται στον σχετικό πίνακα βεβαίωσης ασφάλισης. 

 

Σας παρακαλούμε να διαβάσετε όλο το πιστοποιητικό ασφάλισης ώστε να γνωρίζετε τα δικαιώματά σας, τις 

υποχρεώσεις σας, καθώς και το τι καλύπτεται και τι εξαιρείται: 

1) Παρεχόμενη κάλυψη 
Με το παρόν και εφόσον έχει πληρωθεί το σχετικό ασφάλιστρο καλύπτονται οι παρακάτω περιπτώσεις: 

Έξοδα επανέκδοσης εγγράφων συνέπεια διάρρηξης: 
Καλύπτουμε τις δαπάνες στις οποίες υποβληθήκατε εσείς για την αντικατάσταση των εγγράφων σας 
συμπεριλαμβανομένου του κόστους των απαιτούμενων παραβόλων, μετά την επιβεβαιωμένη διάρρηξη του 
οχήματος σας.   
Ως έγγραφα θεωρούνται το δελτίο αστυνομικής ταυτότητας, το διαβατήριο, το δίπλωμα οδήγησης του 
Ασφαλισμένου και η άδεια κυκλοφορίας του ασφαλιζόμενου οχήματος. 
 
2) Ασφαλιστικό ποσό και Ασφάλισμα 
Το ασφαλιστικό ποσό που αναφέρεται στο πιστοποιητικό ασφάλισης αποτελεί τα ανώτατο όριο της ευθύνης 
της Εταιρίας. Η Εταιρία ευθύνεται κατ’ ανώτατο όριο μέχρι το ασφαλιστικό ποσό, όπως αυτό αναγράφεται στο 
πιστοποιητικό ασφάλισης, ανεξάρτητα από την διάρκεια, ακόμη και αν από το ίδιο ατύχημα επήλθαν πολλοί 
ασφαλισμένοι κίνδυνοι. 
 
3) Υποκατάσταση 
Με την καταβολή εκ μέρους της Εταιρίας οποιασδήποτε ασφαλιστικής αποζημίωσης (σε χρήμα ή σε είδος) η 

οποία πηγάζει από την ασφαλιστική σύμβαση αυτή υποκαθίσταται έναντι τρίτων στα δικαιώματα του λήπτη 

ασφάλισης ή και του ασφαλισμένου. Ο ασφαλισμένος ή και ο λήπτης ασφάλισης έχουν υποχρέωση να 

παράσχουν στην Εταιρία κάθε υποστήριξη στην άσκηση των παραπάνω δικαιωμάτων της. Ειδικότερα 

αναφέρεται ότι ο λήπτης της ασφάλισης ή και ο ασφαλισμένος είναι υποχρεωμένοι να παραδώσουν τα 

έγγραφα στα οποία στηρίζονται οι αξιώσεις όπως και τις αναγκαίες εξουσιοδοτήσεις  για την είσπραξη των 

απαιτήσεων. 

 

4) Παραγραφή 
Κάθε αξίωση ή απαίτηση που πηγάζει από την ασφαλιστική σύμβαση, παραγράφεται μέσα σε τέσσερα (4) 
χρόνια από το τέλος του χρόνου που γεννήθηκε η αξίωση ή άλλως όπως ορίζει η τρέχουσα νομοθεσία. 
 
5) Επιφύλαξη  Δικαιωμάτων 
Ο ασφαλιστής επιφυλάσσεται πλήρως περί παντός νόμιμου δικαιώματός του. 
 
6) Διπλή Ασφάλιση 
Σε περίπτωση που το ασφαλισμένο όχημα έχει αντίστοιχη ή παρόμοια κάλυψη από άλλη ασφαλιστική 
εταιρεία, ο ασφαλιστής δεσμεύεται στην αποζημίωση του ποσού που τον βαρύνει κατ’ αναλογία. 
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Σελίδα 3  

Ειδικοί Όροι 01/06/2024 
 

1. Διαιτησία: Εάν υπάρξει διαφωνία ως προς το ύψος του ασφαλίσματος, τότε, το ζήτημα, υποβάλλεται 
στην κρίση και απόφαση ενός διαιτητού που διορίζεται εγγράφως και από κοινού από τα μέρη. 
 

2. Ύπαρξη άλλων ασφαλίσεων: Οι Καλύψεις που συμπεριλαμβάνονται σε αυτό το Ασφαλιστήριο 
παρέχονται συμπληρωματικά και καθ' υπέρβαση με οποιοδήποτε άλλα Ασφαλιστήρια που καλύπτει 
τον ίδιο κίνδυνο. 
 

3. Αρμόδια δικαστήρια - δωσιδικία: Αυτό το Ασφαλιστήριο θα διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο. Κάθε 
διαφορά από τα παρόν Ασφαλιστήριο υποβάλλεται στην αποκλειστική αρμοδιότητα των Δικαστηρίων 
της πόλης των Αθηνών.  
 

4. Διάρκεια Ισχύος Ασφαλιστηρίου: Η μέγιστη περίοδος ισχύος του Ασφαλιστηρίου είναι ένας χρόνος. 
Αυτή η κάλυψη θα συνεχιστεί εφόσον πληρώνονται τα ασφάλιστρα, εκτός κι αν το Ασφαλιστήριο 
ακυρωθεί. 
 

5. Ακύρωση Ασφαλιστηρίου /  τροποποιήσεις 
i. Ακύρωση από τον Ασφαλιζόμενο: ο Ασφαλιζόμενος μπορεί να ακυρώσει το Ασφαλιστήριο 

οποιαδήποτε χρονική στιγμή ενημερώνοντάς την Εταιρία εγγράφως 15 ημέρες πριν από την 
ημερομηνία ισχύος της ακύρωσης. 

ii. Σε περίπτωση ακύρωσης του Ασφαλιστηρίου:  
α) Αν δεν έχει κατατεθεί δήλωση ζημίας κατά τη διάρκεια ισχύος του Ασφαλιστηρίου, το ποσό των 
ασφαλίστρων για την περίοδο από την ημερομηνία ακύρωσης μέχρι την ημερομηνία λήξεως της 
ισχύος του Ασφαλιστηρίου θα επιστραφεί αναλογικά.  
β) Αν έχει κατατεθεί δήλωση ζημίας κατά τη διάρκεια ισχύος του Ασφαλιστηρίου, σε περίπτωση 
ακυρώσεως του Ασφαλιστηρίου δεν γίνεται επιστροφή ασφαλίστρων. 

iii.  Ακύρωση από τον Ασφαλιστή: Η Εταιρία δικαιούται να ακυρώσει το Ασφαλιστήριο συμβόλαιο σε 
οποιαδήποτε χρονική στιγμή ενημερώνοντας τον Ασφαλιζόμενο εγγράφως 30 ημέρες πριν. Αυτή η 
έγγραφη προειδοποίηση θα ταχυδρομηθεί στην διεύθυνση που αναγράφεται στο Ασφαλιστήριο 
συμβόλαιο / πιστοποιητικό ασφάλισης. Σε περίπτωση ακύρωσης το ποσό των ασφαλίστρων για 
την περίοδο από την ημερομηνία ακύρωσης μέχρι την ημερομηνία λήξεως της ισχύος του 
Ασφαλιστηρίου θα επιστραφεί αναλογικά. Σε περίπτωση μη πληρωμής των ασφαλίστρων, η 
Εταιρία δικαιούται να ακυρώσει το Ασφαλιστήριο, ενημερώνοντας τον Ασφαλιζόμενο εγγράφως 30 
ημέρες πριν.  

iv. Τροποποιήσεις: Ο Ασφαλιζόμενος οφείλει να ενημερώσει την Εταιρία εντός 30 ημερών για 
οποιαδήποτε μεταβολή που επηρεάζει αυτή την ασφάλιση. Σε περίπτωση που η Εταιρία 
ενημερωθεί από τον Ασφαλιζόμενο για οποιαδήποτε μεταβολή που επηρεάζει αυτή την ασφάλιση, 
διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει οποιοδήποτε όρο ή προϋπόθεση του Ασφαλιστηρίου με 
προειδοποίηση 30 ημερών. 

v. Καμία αλλαγή ή τροποποίηση του Ασφαλιστηρίου δεν θα έχει ισχύ εκτός αν έχει γίνει, γραπτά, με 
πρόσθετη πράξη. 

 

Γενικές Εξαιρέσεις 
Η κάλυψη αυτή δεν ενεργοποιείται σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση πλην αυτών που ρητά αναφέρονται στην 

παράγραφο «Παρεχόμενη κάλυψη». 

Επιπλέον ρητά εξαιρούνται οι μηχανικές βλάβες καθώς και ζημίες που προξενήθηκαν: 

1.     Από πρόθεση, δόλο ή βαριά αμέλεια του λήπτη της ασφάλισης, του ασφαλισμένου, του οδηγού του 
αυτοκινήτου ή των πρoστηθέvτωv τους προσώπων. 
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Σελίδα 4  

2.   Από την συμμετοχή τoυ ασφαλισμέvoυ oχήματoς σε επιδείξεις ή εoρταστικές παρελάσεις, σε       αγώvες 
επισήμoυς ή όχι ή σε σχετικές δoκιμαστικές διαδρoμές (πρoπovήσεις). 

 
3.     Από τρoμoκρατική πράξη, επιδρoμή, εχθρoπραξία ή πoλεμική επιχείρηση, είτε πριv είτε μετά τηv 

κήρυξη τoυ πoλέμoυ, εμφύλιo πόλεμo, oχλαγωγία, διαδήλωση, απεργία, στάση, πραξικόπημα ή 
επαvάσταση, επίταξη πάσης φύσεως. 

 
4.     Άμεσα ή έμμεσα, είτε απoκλειστικά είτε με συvδρoμή  και άλλωv αιτιώv, από ιovίζoυσες ακτιvoβoλίες από 

ραδιεvεργό μόλυvση, από oπoιoδήπoτε πυρηvικό καύσιμo η από oπoιoδήπoτε πυρηvικό κατάλoιπo της 
καύσεως πυρηvικoύ καυσίμoυ. Ως καύση θεωρείται και η αυτoδύvαμη εξέλιξη (PROCESS) πυρηvικής  
σχάσεως. Επίσης oπoιαδήπoτε  ζημία πoυ πρoκύπτει άμεσα ή έμμεσα, είτε απoκλειστικά είτε με 
συvδρoμή και άλλωv αιτίωv από πυρηvικά όπλα ή υλικά. 

 
5.  Άμεσα ή έμμεσα, από πλημμύρα, τυφώvα, λαίλαπα, χαλαζόπτωση, παγετό, αvεμoθύελλα, έκρηξη 

ηφαιστείoυ, σεισμoύ ή άλλη φυσική διαταραχή, εκτός εάν ρητά και ειδικά έχει συμφωνηθεί η κάλυψη των 
περιπτώσεων αυτών με ειδικό πρόσθετο ασφάλιστρο. 

 
6.   Από oδηγό, πoυ δεv έχει τηv άδεια oδηγήσεως, τηv πρoβλεπόμεvη από τov vόμo και για τηv κατηγoρία  

τoυ oχήματoς πoυ oδηγεί. 
 
7.     Όταv oδηγός τoυ ασφαλισμέvoυ oχήματoς τελεί κάτω από τηv επίδραση oιvoπvεύματoς ή τoξικώv 

oυσιώv, κατά τηv έvvoια και τις πρoϋπoθέσεις  τoυ Κώδικα Οδικής Κυκλoφoρίας η όπoιας άλλης 
διατάξεως vόμoυ (και αvεξαρτήτως εάv η παράβαση αυτή συvετέλεσε στηv πρόκληση τoυ ατυχήματoς). 

 
8.     Όταv τo ασφαλισμέvo όχημα χρησιμoπoιείται για διαφoρετική χρήση από εκείvη πoυ καθoρίζεται στo 

ασφαλιστήριo και τηv άδεια κυκλoφoρίας τoυ. 
 

9.   Από τo φoρτίo  ή στo φoρτίo  πoυ μεταφέρεται από τo ασφαλισμέvo όχημα, εκτός αντίθετης 
συμφωνίας. 

 
10.   Όταv τo ασφαλισμέvo όχημα μεταφέρει φoρτίo ή επιβάτες, πέραv από τo επιτρεπόμεvo στηv άδεια 

κυκλoφoρίας τoυ αvώτατo όριo, εφόσov η υπέρβαση συvετέλεσε στηv επέλευση ή στηv επαύξηση της 
ζημίας, κατά τo μέτρo της επαυξήσεως. 

 
11.  Άμεσα ή έμμεσα, από έκρηξη ή φλόγες τoυ oχήματoς ή πυρκαγιά πoυ μεταδόθηκε από αυτό καθώς και 

ζημίες από τηv διαρρoή υγρώv ή υγραερίωv oπoιασδήπoτε φύσεως πoυ χρησιμoπoιoύvται  για τηv 
λειτoυργία τoυ, εκτός αντίθετης συμφωνίας. 

 
12.   Όταv τo όχημα ωθείται από άλλη δύvαμη εκτός από τηv δική τoυ ή ωθεί άλλo όχημα ή αvτικείμεvo 

κιvoύμεvo  σε τρoχoύς ή όχι ή ρυμoυλκεί άλλo όχημα. 
 
13.  Μέσα σε φυλασσόμεvoυς χώρoυς σταθμεύσεως ή συvεργεία επισκευής oχημάτωv ή εκθέσεις 

αυτoκιvήτωv, εκτός αντίθετης συμφωνίας. 
 
14.   Από ή σε αυτoκίvητα oχήματα χωρίς αριθμό κυκλoφoρίας, πoυ ασφαλίζovται  για ατυχήματα μέσα σε 

συγκεκριμέvo χώρo, εφόσov τα ατυχήματα πρoξεvήθηκαv  έξω από αυτό τo χώρo. 
 
15. Οταv τo ασφαλισμέvo αυτoκίvητo ή μηχάvημα βρίσκεται επάvω ή μέσα σε φoρτηγίδα ή πλoίo πoρθμείo ή 

σιδηρoδρoμικό συρμό, ή κατά τη φόρτωση ή εκφόρτωση τoυ από αυτά, καθώς και ζημίες 
πρoκαλoύμεvες σε τρίτoυς κατά τηv διαμετακόμιση τoυ με oπoιovδήπoτε τρόπo, εκτός αντίθετης 
συμφωνίας. 

 
16.   Από ή σε ειδικό τύπoχημάτωv, εργαλείωv ή μηχαvημάτωv, πρoερχόμεvες όχι κατά τηv μετακίvησή τoυς, 

αλλά από τηv λειτoυργία τoυς ως εργαλείωv, εκτός αντίθετης συμφωνίας. 
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Ειδικές Εξαιρέσεις 
Εξαιρείται η κάλυψη της ευθύνης για ζημίες: 
 
1. Πρoερχόμεvες από επιβoλή πρoστίμωv ή εξαγoρά πoιvώv, πoυ επιβάλλovται από διoικητικές, 

αστυvoμικές ή δικαστικές αρχές, για παραβάσεις vόμωv ή αστυvoμικώv διατάξεωv, από τoυς 
ασφαλισμέvoυς ή τov αvτισυμβαλλόμεvo, καθώς και τα σχετικά δικαστικά έξoδα από απoφάσεις τωv 
ίδιωv αρχών. 

 
2.    Σε θημωvιές και γεωργικά πρoϊόvτα γεvικά από πυρκαγιά πoυ πρoκλήθηκε από oχήματα αλωvιστικώv ή 

θεριστικώv ή θεριζoαλωvιστικώv ή χορτoκoπτικώv μηχαvώv. 
 
3.   Σε γέφυρες, γεφυρoπλάστιγγες, υδραγωγεία, υπόγειες εv γέvει εγκαταστάσεις oργαvισμώv  κoιvής 

ωφέλειας  και βόθρoυς εφόσov oι ζημίες πρoξεvηθoύv  από τo βάρoς τoυ ασφαλισμέvoυ oχήματoς. 
 
4.  Πρoξεvoύμεvες σε πεζoδρόμια και πρoβάθρα oικιώv εφόσov αυτές πρoξεvηθoύv από τηv κίvηση τoυ 

καλυπτόμεvoυ oχήματoς επάvω τoυς, εκτός εάv αυτό κιvηθεί επάvω τoυς συvεπεία ατυχήματoς ή πρoς 
απoφυγήv τoυ. 

 
5.  Στηv εvδυμασία τωv επιβαιvόvτωv τoυ καλυπτόμεvoυ oχήματoς, εφόσov oφείλovται σε κακή συντήρηση 

του αυτoκιvήτoυ, καθώς και ζημίες ή απώλεια τιμαλφώv ειδώv ή χρημάτωv πoυ μεταφέρονται από τους 
επιβαίνοντες ή τo όχημα. 

 
6.  Εξαιρούνται ζημιές από κλοπές ή απώλειες κατά την διάρκεια της πραγματογνωμοσύνης του κινδύνου ή 

αμέσως ύστερα από αυτόν ή εξαιτίας μέτρων διάγνωσης. 
 

7. Απώλειες ή ζημίες που έχει προκαλέσει ο Ασφαλισμένος ή / και οφείλονται σε βαριά αμέλεια ή δόλο του 
Ασφαλισμένου ή του συντρόφου, των ανιόντων και των κατιόντων ή άλλων συγγενών (πατριός, μητριά, 
τέκνα του / της συζύγου, πεθερός, πεθερά, αμφιθαλείς και ετεροθαλείς αδελφοί) του Ασφαλισμένου. 

 
8. Το Ασφαλιστήριο θα θεωρείται άκυρο, είτε πριν είτε μετά τη ζημία, αν ο Ασφαλισμένος εσκεμμένα 
αποκρύψει  ή διαστρεβλώσει κάποιο στοιχείο ή περιστατικό που αφορά αυτή την ασφάλιση ή αν δώσει στον 
Ασφαλιστή ψευδείς πληροφορίες. 
 

Υποχρεώσεις μετά από ζημία 
Για να μπορέσει η Εταιρία να επέμβει με τις καλύτερες δυνατές συνθήκες είναι αναγκαίο ο δικαιούχος ή κάθε 
πρόσωπο που ενεργεί αντ’ αυτού και στη θέση του: 
 

1) Σε περίπτωση έλευσης ασφαλιστικού κινδύνου, θα πρέπει άμεσα να ενημερωθεί η αρμόδια Αστυνομική 
Αρχή και να προσκομιστεί το δελτίο συμβάντων της Αστυνομίας. 
 

2) Να γνωστοποιήσετε τη ζημία όσο το δυνατόν ταχύτερα στην ασφαλιστική εταιρεία καλώντας στο τηλέφωνο 
εξυπηρέτησης ζημιών που αναγράφεται στο πιστοποιητικό ασφάλισης ή στέλνοντας σχετικό μήνυμα στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση claims@eirgr.gr και να ακολουθήσετε της οδηγίες των αρμοδίων υπαλλήλων προς 
αποφυγή καθυστερήσεως σας. 
 

3) Ο Ασφαλιζόμενος έχει την υποχρέωση να δηλώσει εντός οκτώ (8) ημερολογιακών ημερών από την 
ημερομηνία επέλευσης της ζημίας, απ' ευθείας στην Εταιρία, ή στην φροντίδα ατυχήματος, τη ζημία και να 
αποστείλει στην Εταιρία όλα τα παραστατικά που σχετίζονται μ' αυτή, χρησιμοποιώντας τα έντυπα 
δηλώσεων ατυχημάτων της Εταιρίας ή κάθε άλλο έγγραφο μέσο ή προσερχόμενος ο ίδιος αυτοπροσώπως 
στην Εταιρία. 
 

mailto:claims@eirgr.gr
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4) Ο Ασφαλιζόμενος είναι υποχρεωμένος να θέσει, το γρηγορότερο, στην διάθεσή της Εταιρίας το όχημα για 
τις σχετικές ενέργειες της πραγματογνωμοσύνης.  
 

5) Να έχει εξασφαλίσει την προηγούμενη συγκατάθεση της Εταιρίας, μέσω του αντιπρόσωπου ζημιών, πριν 
πάρει οποιαδήποτε πρωτοβουλία ή αναλάβει οποιαδήποτε έξοδα. 

6) Να συμμορφωθεί με τις λύσεις που προβλέπει η Εταιρία μέσω του αντιπρόσωπου ζημιών. 
 

7) Ο ασφαλισμένος οφείλει να χρησιμοποιήσει κάθε μέσο που διαθέτει για να περιορίσει τις επιζήμιες 
επιδράσεις από την ζημία από την στιγμή  του συμβάντος. 

 

Προσδιορισμός Αποζημίωσης 
Η αποζημίωση θα προσδιορίζεται σύμφωνα με τα ακόλουθα δικαιολογητικά τα οποία θα πρέπει ο 
Ασφαλισμένος να υποβάλλει στην εταιρία: 
 

• Νόμιμα παραστατικά που να αντιστοιχούν στις δαπάνες που έγιναν για αντικατάσταση των προσωπικών 
εγγράφων (εφόσον υπάρχουν) 

• Αντίγραφα των εγγράφων που επανεκδόθηκαν. 
 
Προκειμένου να υπολογιστεί σωστά η αποζημίωση του Ασφαλισμένου, ενδέχεται να οριστεί 
πραγματογνώμονας ή ερευνητής, ο οποίος θα εκτιμήσει τη ζημία. 

 
 

Τοπικά όρια ισχύος 
Η Ασφάλιση ισχύει αποκλειστικά και μόνον για τα όρια της Ελληνικής Επικράτειας. 

 
 

Δικαιώματα εναντίωσης του λήπτη της ασφάλισης 
Ο Λήπτης της Ασφάλισης δικαιούται να εναντιωθεί:  
(α) Μέσα σε ένα (1) μήνα από την παράδοση του παρόντος  Ασφαλιστηρίου για κάθε διάταξη του 
περιεχομένου της Ασφαλιστικής Σύμβασης, που ενδεχομένως θα μπορούσε να θεωρηθεί παρέκκλιση από 
την Πρόταση Ασφάλισης,   
 
(β) Μέσα σε  δεκατέσσερις (14) ημέρες από την παράδοση του παρόντος Ασφαλιστηρίου σε περίπτωση που 
για οποιοδήποτε λόγο δεν παρέλαβε το έντυπο πληροφοριών του άρθρου 4 παρ. 2 περίπτωση Η του ΝΔ 
400/70 κατά την υπογραφή της αίτησής του για ασφάλιση ή παρέλαβε αυτό ελλιπές ή σε περίπτωση που δεν 
παρέλαβε τους Γενικούς  ή και τους Ειδικούς Όρους που διέπουν την παρούσα ασφάλιση.  
 
Τα πιο πάνω δικαιώματα εναντίωσης ασκούνται με την συμπλήρωση και αποστολή του αντίστοιχου κατά 
περίπτωση εντύπου υποδείγματος (Α) ή (Β) των δηλώσεων εναντίωσης που επισυνάπτονται στο παρόν, 
αποκλειστικά με συστημένη επιστολή. 
 

Δικαίωμα Υπαναχώρησης 
Εάν η ασφαλιστική σύμβαση έχει διάρκεια μεγαλύτερη ή ίση του ενός (1) έτους, ο Λήπτης της Ασφάλισης 
δικαιούται, για λόγους ανεξάρτητους από τους ανωτέρω, να υπαναχωρήσει απ' αυτήν εντός δεκατεσσάρων 
(14) ημερών από την παράδοση του  Ασφαλιστηρίου σ' αυτόν. Το δικαίωμα αυτό ασκείται με  έγγραφη 
δήλωση που στέλνεται  αποκλειστικά και μόνο με συστημένη επιστολή στα Κεντρικά Γραφεία της Εταιρίας. 
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Συνέπειες άσκησης του δικαιώματος Ακύρωσης ή 
Υπαναχώρησης 

Σε περίπτωση που ο Λήπτης της Ασφάλισης ασκήσει οποιοδήποτε από τα παραπάνω δικαιώματα 
εναντίωσης ή υπαναχώρησης, η ασφαλιστική σύμβαση λύεται εξ' αρχής, αμέσως και αυτόματα από την 
παραλαβή από την εταιρία της προαναφερόμενης συστημένης επιστολής ή του εντύπου εναντίωσης. 
Διευκρινίζεται ότι το δικαίωμα εναντίωσης ή υπαναχώρησης δεν μπορεί να ασκηθεί αν μέχρι την παραλαβή 
από την Εταιρία της συστημένης επιστολής έχει δηλωθεί ζημία βάσει του Πιστοποιητικού Ασφάλισης και του 
Ασφαλιστηρίου για επελθόντα  κίνδυνο. 
 

Παράπονα 
Σκοπός μας είναι να διασφαλίσουμε την ταχεία αποτελεσματική και δίκαιη αντιμετώπιση όλων των ζητημάτων 
της ασφάλισής σας. Δεσμευόμαστε να σας παρέχουμε ανά πάσα στιγμή υπηρεσίες άριστων προδιαγραφών. 
Για οποιαδήποτε ερώτηση ή αμφιβολία σχετικά με το Ασφαλιστήριό σας ή το χειρισμό μιας απαίτησής σας 
πρέπει να επικοινωνήσετε πρώτα με τον διαμεσολαβητή σας. Η διαδικασία παραπόνων δεν στερεί το 
δικαίωμά σας να κινηθείτε δικαστικά. 

 
 

Εφαρμοστέο Δίκαιο / Δικαστήρια 
Το παρόν ασφαλιστήριο συμβόλαιο διέπεται από το ελληνικό δίκαιο και αρμόδια δικαστήρια δια την επίλυση 
των οιονδήποτε διαφορών ορίζονται τα δικαστήρια των Αθηνών 
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ Α 

 
 

Προς ............................................ 
 

Συστημένη με απόδειξη παραλαβής 
Σας δηλώνω την εναντίωση μου προς το περιεχόμενο του με αριθμό ..…………... ασφαλιστηρίου που μου 
παραδώσατε,                                        
διότι  αυτό παρεκκλίνει από την πρόταση ασφάλισης που σας υπέβαλα στα εξής σημεία: 
.............................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................. 
 
Κατόπιν τούτου, η μεταξύ μας σύμβαση ασφάλισης είναι άκυρη εξ’ αρχής ως μηδέποτε γενομένη και ουδεμία 
ισχύ έχει το  πιο πάνω ασφαλιστήριο που μου παραδώσατε. 
 

                                                                                                                                   Ο δηλών 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ Β 
 

Προς ............................................ 
 
Συστημένη με απόδειξη παραλαβής 
 
Σας δηλώνω την εναντίωση μου ως προς τη σύναψη της μεταξύ μας ασφάλισης δυνάμει του με αριθμό 
…………….... ασφαλιστηρίου που μου παραδώσατε, διότι:   
 - Δεν παρέλαβα έγγραφο με τις πληροφορίες που προβλέπονται στο άρθρο 4 παρ.2 περιπτ. Η του Ν.Δ 
400/70 
 - Το ασφαλιστήριο που παρέλαβα μου παραδόθηκε χωρίς ασφαλιστικούς όρους. 
  
Κατόπιν τούτου, η μεταξύ μας σύμβαση ασφάλισης είναι άκυρη εξ’ αρχής ως μηδέποτε γενομένη και ουδεμία 
ισχύ έχει το πιο πάνω ασφαλιστήριο που μου παραδώσατε. 
 
                                                                                                                                          Ο δηλών 

 
 

 


